



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9208

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 2 iulie 1979

După o finală modestă

STEAUA A CÎȘTIGAT „CUPA ROMÂNIEI”

3-0 (2-0) ieri cu Sportul studențesc

Victorie clară, detașată, a Stelei în finala cu Sportul studențesc.

Victorie absolut meritată, neputând nici un singur minut la îndoială de un adversar dominat la toate capitolele de joc.

Și totuși, de cit fotbal și de ce fel de fotbal putem vorbi referindu-ne la așteptata „mare finală” de ieri?

Este limpede pentru orice om realist că valoarea fotbalului nostru, modestă, nu se poate schimba peste noapte, de azi pe mâine. Consecuția meciurilor mediocre și slabe, o realitate notorie, ne interzice — prin logica incontestabilă a demonstrației — mari speranțe atunci când mergem la un meci de fotbal. Iată însă că la o partidă cum este finala Cupei României, angajând două echipe „cu nume”, ne ducem cu nădejdea că vom asista la un spectacol fotbalistic care să se înscrie totuși în excepție.

O finală a Cupei obligă! Zeci de mii de spectatori, sute de mii și milioane de telespectatori. Existând în precedentul „finală de campionat”, dintre Dinamo și F. C. Argeș, de duminică trecută, un meci cu totul remarcabil, am nutrit credința că exemplul bun va avea o influență fericită și asupra finalistelor Cupei României. La teren însă, ne-am dat



Minutul 31 al finalei: C. Zamfir i-a pasat inspirat lui M. Răducanu (în stînga fotografiei) care a șutat neiertător: 2-0 pentru Steaua. Foto: Dragoș NEAGU

seama că punctul de vedere al tribunelor, al spectatorilor, al iubitorilor fotbalului nostru este, iarăși, cu totul diferit de punctul de vedere al echipelor și al jucătorilor.

Am urmărit una dintre cele mai modeste finale ale Cupei din câte s-au jucat la noi! Din vina Sportului, în primul rând, care, după eliminarea a două echipe fruntașe, F.C. Argeș și Dinamo, ieri a fost realmente de nerecunoscut. În atac nu a contat, practic, în joc, în apărare a lăsat „bulevarde” de trecere adversarilor, iar despre ideea tactică a echipei credem

că nu a existat spectator sau telespectator care să fi fost în stare s-o „descifreze” în evoluția de ieri.

Deși a cîștigat „la pas”, foarte ușor, fără să forțeze nici un moment, Steaua nu și-a adus nici ea așteptata contribuție la ridicarea nivelului tehnic și spectacular al finalei, mulțumindu-se să servească spectatorilor câteva „lingurițe de fotbal adevărat”, cu care s-a de-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ȘEDINȚA COMUNĂ A COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R., BIROULUI PERMANENT AL CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE ȘI A GUVERNULUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Sub președinția șefului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, sîmbătă, 30 iunie, a avut loc în stațiunea Neptun ședința comună a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Biroului Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și a Guvernului Republicii Socialiste România.

În cadrul ședinței a fost examinat proiectul de Directive ale Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român cu privire la planul cincinal 1981-1985 și liniile directoare ale dezvoltării economice-sociale a României pînă în 1990.

Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem și guvernul au apreciat că direcțiile principale și orientările dezvoltării economice și sociale a țării pentru anii viitori, cuprinse în documentele supuse dezbaterii, sînt în conformitate cu prevederile Programului Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism, ele jalonînd o

etapă nouă, calitativ superioară, în opera de industrializare socialistă a țării, de ridicare pe o treaptă mai înaltă a agriculturii, de dezvoltare și modernizare a forțelor de producție pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii. Continuînd în ritm susținut procesul dezvoltării și modernizării economiei naționale, prevederile proiectului de Directive vizează ridicarea la un nivel calitativ superior a întregii activități economice, valorificarea intensivă, complexă a resurselor materiale și umane de care dispune societatea noastră. În același timp, se urmărește asigurarea unei maxime eficiențe economice în toate domeniile de activitate în vederea sporirii necentenite a avuției naționale și a veniturii naționale. Pe această bază, proiectul de Directive prevede un cuprinzător program de creștere în continuare a nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor — felul suprem al politicii partidului, esența întregii opere

(Continuare în pag. 2-3)

„Cupa Europei — Bruno Zauli”

ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI PĂSTREAZĂ ȘANSE DE CALIFICARE PENTRU FINALA „A”

SOFIA, 1 (prin telefon). În după-amiaza zilei de sîmbătă, pe stadionul „Vasil Levski”, s-au desfășurat, într-o atmosferă favorabilă (vreme frumoasă, mij de spectatori, punctualitatea organizatorilor) întrecerile unice din grupele semifinale feminine ale celei de a VII-a ediții a „Cupei Europei — Bruno Zauli”.

Din cele 8 echipe naționale participante, primele 2 s-au calificat pentru finala A de la Torino, următoarele 2 pentru finala B de la Antony, de unde cîștigătoarea va accede și ea în prima finală. Clasamentul: 1. R. D. Germană 109,5 p. 2. Bulgaria 102 p. 3. România 91 p. 4. Elveția 57,5 p. 5. Finlanda 55 p. 6. Belgia 51 p.

7. Norvegia 44 p. 8. Spania 27 p.

Cîteva rezultate notabile. Printre acestea și 4 noi recorduri ale competiției: Nikolina Stereva (Bulgaria) 1:57,4 la 800 m, Maricica Puică (România) 8:49,1 la 3000 m, echipele de stafetă ale R. D. Germane 42,60 la 4x100 m și 3:24,9 la 4x400 m.

6 noi recorduri naționale: România la 4x100 m și 4x400 m, Bulgaria la 4x400 m și suliță, Finlanda la 100 mg și Spania la disc.

Desigur, ne-am fi așteptat la mai mult de la o întrecere în

Horia CRISTEA

(Continuare în pag. a 4-a)

„Regata internațională Snagov”

ȘI AL DOILEA CONCURS A FOST DOMINAT DE CANOTOARELE NOASTRE!

Sîmbătă dimineața, la Snagov, termometrele înregistrau 38 de grade. Căldurii toride i s-a adăugat, de data aceasta, la cel de al II-lea concurs al „Regatei Snagov”, un vînt poltrivnic, care sufla cu 3-4 metri pe secundă. Cu toate acestea, finalele au fost extrem de frumoase și interesante și au arătat din nou că sportivele noastre se află pe un drum bun, ele reușind să se claseze în toate cele șase probe pe locul întii, întrecînd canotoarele din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia și R.S.S. Ucraineană.

Prima finală a fost cea a schifurilor de 4+1 rame. De data aceasta ambarcațiunea, avînd ca stroc pe Elena Avram, a luat un start rapid și cu o cadență ridicată s-a distanțat încă din plecare. Sportivele din R.D. Germană și Bulgaria au încercat să se apropie de române, dar eforturile lor nu au avut succes, astfel că fetele noastre au trecut linia de sosire cu un avans substanțial.

Dispută interesantă a ambarcațiunilor de 2 vîste. Cupul Olga Homeghi—Maria Macoviciuc s-a instalat la conducerea cursei imediat după start și visînd

într-un ritm susținut, cu toată rezistența vîntului, cele două sportive române au reușit să termine din nou pe primul loc, devansînd echipajele R.D. Germane și Bulgariet.

Finala de 2 rame a însemnat un nou succes pentru culorile noastre. Lupta pentru locul I s-a dat, în această cursă, spre satisfacția noastră, între două ambarcațiuni românești: Elena Oprea—Florica Dospinescu și Elena Lucaci—Olga Fundărescu.

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

campionatele internaționale de pentatlon modern

DOAR PATRU SPORTIVI CU PUNCTAJ MAXIM ÎN PROBA DE CĂLĂRIE

Într-o atmosferă sărbătorească, sîmbătă au debutat întrecerile celei de a 23-a ediții a Campionatelor internaționale de pentatlon ale României, care reunesc la start specialiști ai genului din Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, Italia, Polonia, Ungaria și România (cu 3 formații, una de seniori și două de juniori).

Pe parcursul amenajat la stadionul Olimpia din Capitală — clubul bucureștean (președinte, Dan Ionescu) dovedindu-se, ca de atîtea ori, o gazdă deosebit de ospitalieră — s-a desfășurat prima probă a competiției, călăria. Trebuie

să subliniem, de la început, că, la fel ca și în cazul altor întreceri internaționale similare, federația noastră de specialitate (eforturile sale organizatorice sînt la înălțime) a pus la dispoziția concurenților un material cabalin de calitate și a depins numei de măiestria pentatoniștilor de a realiza parcursul în condiții optime. Sesizînd acest lucru, majoritatea sportivilor au căutat să obțină maximum de punctaj, dar acest lucru l-au reușit doar patru dintre cei 32 prezenți la start: A. Déri (Ungaria), Gh. Atanaslu (România, j. II), I. Terzmierski (Bulgaria), O. Wermescher (România, j. I). Cei mai mulți au plătit însă tribut unor erori minime de parcurs, cu deosebire datorită „grabei” cu care au vrut să depășească obstacolele. Fără a fi de o dificultate deosebită, parcursul a avut, totuși, cîteva mici „capcane” și un timp acordat (2 min.) stabilit la limita minimă, ceea ce și-a pus amprenta asupra evoluției pentatoniștilor, solicitîndu-le acestora întreaga măiestrie hipică.

Surprinzător, dar constituînd, totuși, un tonic pentru moralul tinerilor noștri pentatoniști aflați în preajma „Cupei Prietenia”, echipierii formațiilor de juniori au avut o bună prestație. În prim-plan s-au situat componenții echipei de juniori I a României, dintre ei detașîndu-se O. Wermescher, care a terminat fără penalizare și cu un timp cu puțin inferior cîștigătorului probei, T. Halász cu 1070 p și

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Tînăra Florența Țacu a marcat un frumos salt de calitate, obținînd un promișător rezultat, de peste 63 m

ECHIPA DE POLO

A ROMÂNIEI —

NEÎNVINSĂ

ÎN „TROFEUL

CELOR

6 NAȚIUNI”

ECHIPELE

DE TENIS DE MASĂ

ALE ROMÂNIEI

AU ÎNTRECUT CU 3-1

REPREZENTATIVELE

R. D. GERMANE

Amănunte în pag. a 4-a

ȘEDINȚA COMUNĂ

A COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R., BIROULUI PERMANENT AL CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE ȘI A GUVERNULUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

de construcție socialistă din patria noastră.

Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și guvernul apreciază că prevederile proiectului de Directive sînt pe deplin realiste, ele asigurînd dezvoltarea armonioasă a tuturor ramurilor și sectoarelor de activitate, a tuturor județelor, progresul economico-social al întregii țări pe calea socialismului și comunismului.

Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem și guvernul au dat o înaltă apreciere aportului nemijlocit al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la elaborarea și fundamentarea prevederilor proiectului de Directive, relevînd contribuția sa esențială la elaborarea și înfăptuirea întregii politici a partidului, care asigură înaintarea fermă a patriei noastre pe calea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și a comunismului.

În continuarea lucrărilor, a fost luat în dezbatere proiectul Programului de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și introducerea a progresului tehnic pînă în 1990 și orientările principale pînă în anul 2000. Elaborat în concordanță cu strategia dezvoltării economico-sociale a țării, Programul asigură orientarea fermă a activității de cercetare și proiectare tehnologică în direcții esențiale pentru progresul în ritm înalt al întregii societăți pe baza afirmării tot mai puternice a revoluției tehnico-științifice în toate domeniile construcției socialiste din țara noastră. Programul prevede sporirea puternică a rolului și contribuției cercetării științifice la lărgirea bazei de materii prime și energie și valorificarea lor superioară, reducerea consumurilor de materii prime și materiale, de combustibil și energie, modernizarea susținută și creșterea gradului de tehnicitate a mijloacelor de producție, ridicarea calității produselor, a competitivității lor, sporirea contribuției țării noastre la schimbul mondial de valori. În același timp, Programul acordă un rol deosebit cercetării teoretice și fundamentale.

Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și guvernul au dezbătut, de asemenea, proiectul Programului de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei pînă în 1990 și orientările principale pînă în anul 2000. Programul orientează eforturile în direcția punerii în valoare de noi surse clasice furnizoare de energie, precum și a celor neclasică — energia solară, eoliană, geotermică și altele — în scopul satisfacerii cerințelor de consum în creștere impuse de dezvoltarea în ritm accelerat a economiei naționale, de ridicarea continuă a nivelului de trai al întregului popor. De asemenea, Programul pune un accent deosebit pe gospodărirea cu maximum de eficiență a resurselor energetice ale țării, pe introducerea unui regim sever de economisire a energiei și combustibilului — condiție esențială pentru asigurarea progresului în ritm înalt al economiei naționale, al ridicării nivelului de trai al poporului.

Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și Guvernul Republicii Socialiste România au aprobat proiectul de Directive ale Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român cu privire la planul cincinal 1981—1985 și liniile directoare ale dezvoltării economico-sociale a României pînă în 1990, proiectul Programului de cercetare științifică și dezvoltare tehnologică pînă în 1990 și orientările principale pînă în anul 2000 și proiectul Programului de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei pînă în

1990 și orientările principale pînă în anul 2000 și au hotărît ca, pe baza observațiilor și propunerilor făcute în cadrul ședinței, acestea să fie îmbunătățite, urmînd ca apoi să fie supuse dezbaterii Plenarei Comitetului Central al partidului.

În cadrul ședinței, primul ministru al guvernului, tovarășul Ilie Verdeț, a prezentat o informare cu privire la ședința jubiliară a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Comitetul Politic Executiv a luat act cu deosebită satisfacție de primirea călduroasă și înaltă apreciere de care s-a bucurat mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, participanților la ședința jubiliară a C.A.E.R. Totodată, a fost aprobată activitatea delegației române la lucrările celei de-a 33-a ședințe a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, activitate care a corespuns intru totul mandatului încredințat de Comitetul Politic Executiv.

Comitetul Politic Executiv a apreciat însemnătatea deosebită a activității desfășurate de C.A.E.R., de-a lungul celor trei decenii de la crearea sa, pentru dezvoltarea colaborării dintre țările socialiste membre, în scopul propagării lor economico-sociale tot mai rapide. S-a subliniat, de asemenea, rolul activ jucat de România în întreaga activitate a C.A.E.R., în perfecționarea continuă a funcționării acestei organizații pe baza principiilor egalității, suveranității naționale și liberului consimțămînt al fiecărei țări, în vederea îndeplinirii în condiții tot mai bune a obiectivelor și atribuțiilor organizației, stabilite prin Statut.

Comitetul Politic Executiv a subliniat rolul sporit al C.A.E.R. în faza actuală, superioară, în care se găsește construcția noii orinduirii în țările socialiste, pentru soluționarea corespunzătoare a problemelor complexe ce stau în fața acestora, pentru accelerarea egalizării nivelului lor de dezvoltare economică. Comitetul Politic Executiv a relevat necesitatea orientării tot mai ferme a activității C.A.E.R. în direcția coordonării planurilor economice, satisfacerii necesităților de materii prime, combustibil și energie ale țărilor membre, adîncirii specializării și cooperării în producție, schimbului de tehnologii avansate, moderne, intensificării cooperării științifice și tehnice, în cadrul unor acorduri pe termen lung, precum și a cerințelor perfecționării în continuare a formelor de activitate a acestei organizații, sporirii operativității și eficienței sale, adîncirii caracterului său democratic.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că înțelegerea și convențiile stabilite cu prilejul recentei sesiuni a C.A.E.R. deschid perspectiva intensificării conlucrării pe multiple planuri între țările socialiste, în interesul înfloririi tot mai rapide a fiecărei economii naționale, al întăririi forțelor generale ale socialismului și păcii.

Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru înfăptuirea de către organismele noastre economice a prevederilor înscrise în documentele adoptate de sesiune, exprimînd hotărîrea fermă a României de a participa în continuare în mod activ la colaborarea în cadrul C.A.E.R., de a contribui consecvent la realizarea înțelegărilor stabilite în interesul progresului economic și social al tuturor statelor membre.

★

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita de stat efectuată în țara noastră, în perioada 23—26 iunie, la invitația președintelui Republicii Socialiste România și a tovarășei Elena Ceaușescu, de președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou.

Comitetul Politic Executiv și-a manifestat deplina aprobare și a dat o înaltă apreciere rezultatelor rodnice ale convorbirilor dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou, care și-au găsit o pregnantă expresie în Declarația solemnă comună semnată de cei doi șefi de stat la încheierea vizitei. Declarația solemnă comună reafirmă hotărîrea Republicii Socialiste România și Republicii Cipru de a acționa și conlucra tot mai strîns, atît pe plan bilateral, cit și pe arena internațională, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzelor apropiării, înțelegării și păcii în Europa și în întreaga lume.

Comitetul Politic Executiv a relevat că dialogul româno-cipriot la nivel înalt a conferit noi dimensiuni relațiilor tradiționale dintre cele două țări, a evidențiat încă o dată dorința României și Ciprului de a impune un ritm susținut cooperării și colaborării româno-cipriote, în domeniile politice, economice, tehnico-științifice și culturale, precum și în alte domenii de interes comun. A fost exprimată convingerea că dezvoltarea și diversificarea acestor raporturi în toate domeniile corespund aspirațiilor comune de progres și bunăstare ale celor două popoare, cauzei generale a destinderii și colaborării internaționale.

Totodată, Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța schimbului de opinii între președinții Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou în legătură cu aspecte esențiale ale actualității politice internaționale, care a evidențiat existența unei largi apropieri și similitudini a pozițiilor celor două țări în problemele care confruntă omenirea.

În cadrul convorbirilor, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a exprimat poziția fermă a țării noastre privind soluționarea pe cale politică, prin tratative, a situației din Cipru, pe baza respectării independenței, suveranității, integrității teritoriale, unității și nealinerii Republicii Cipru, a asigurării conviețuirii pașnice a celor două comunități cipriote.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou au relevat atenția deosebită pe care România și Cipru o acordă problemelor instaurării unui climat trainic de pace și colaborare în Balcani și în zona Mediteranei, edificării securității și dezvoltării cooperării în Europa, traducerii în viață, ca un tot unitar, a Actului final de la Helsinki, inclusiv în ceea ce privește adoptarea de măsuri practice de dezangajare militară, fără de care nu poate fi concepută destinderea, atît pe continentul nostru, cit și în întreaga lume.

A fost subliniată dorința și hotărîrea celor două țări de a conlucra tot mai strîns pe arena mondială pentru promovarea unor relații noi, de deplină egalitate și echitate între state, pentru trecerea la măsuri concrete, practice, de dezarmare, și în primul rînd de dezarmare nucleară, pentru lichidarea subdezvoltării și instaurarea noii ordini economice internaționale, pentru înfăptuirea dezideratelor de pace și progres ale popoarelor și fîurirea unei lumi mai bune și mai drepte.

Aprobind în unanimitate documentele și înțelegerea stabilite cu prilejul vizitei, al convorbirilor dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Spyros Kyprianou, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri corespunzătoare pentru aplicarea lor în viață, pentru dezvoltarea tot mai intensă, pe multiple planuri, a relațiilor dintre România și Cipru, dintre popoarele celor două țări, în folosul și spre binele lor, al cauzei progresului, înțelegării și păcii în lume.

★

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme ale muncii curente de partid și de stat.

ELENA TRIFU ÎNVINGĂTOARE ÎN „CUPA STEAUA“ LA TENIS

Conform așteptărilor, favorita nr. 1 Elena Trifu a cîștigat turneul de tenis feminin organizat de clubul bucureștean Steaua în cadrul circuitului divizionar A. Din nou, în finală, arădeanca Dorina Brăștin a pierdut, nu înainte de a opune însă o dirză rezistență. Reprezentanta clubului bucureștean Progresul a obținut victoria cu 4-6, 6-1, 6-4. Cele două finaliste s-au calificat în cursul semifinalelor care au dat următoarele rezultate: Elena Trifu (Progresul) — Adriana Karaisifoglu (T.C.B.) 6-3, 6-4 și Dorina Brăștin (U.T.A.) — Carmen Cazacliu (Steaua) 6-3, 6-3.

Proba de dublu a fost și de astă dată cîștigată de rufinatul cuplu Elena Coluna (Electrica Timișoara) — Adriana Karaisifoglu (T.C.B.) care a învins-o pe Octavian Vlăcoiu (Dinamo Brașov) după un meci mult aplaudat de public. În semifinale, protagoniștii au obținut astfel calificarea: Vlăcoiu — Ovidiu Popovici (T.C.B.) 6-1, 7-5 și Viziru — Ludovic Bolder (Politehnica Cluj-Napoca) 6-4, 7-6.

„CUPA SPERANȚELOR“ ȘI „CUPA DE VARĂ“ LA TIR

Sîmbătă și duminică au continuat, la poligonul Tunari, întrecerile din cadrul competițiilor de tir „Cupa speranțelor“ și „Cupa de vară“. După efectuarea probei de pușcă standard 60 f culcat, la tineret fete pe primul loc se află Roxana Lămășan (Olimpia) cu 594 p, urmată de Niculina Iosif (I.E.F.S.) 592 p și Margareta Voichiu (Olimpia) 578 p. La junioare I, locul prim este ocupat de Romanța Petrescu (Olimpia) 589 p, locul 2 de Carmen Calab (I.E.F.S.) 586 p și locul 3 de Daniela Oancea (Metalul București) 580 p. Pe locul 1 la juniori II se află Brînduș Florin (Crisul Oradea) cu 588 p, pe locul 2 Ion Joldea (C.F.E. Arad) 582 p, iar pe locul 3 Doru Prescură (A.S.U. Oradea) 581 p. La junioare II Gabriela Andăș (Crisul Oradea) a ocupat primul loc cu 579 p, urmată de Mariana Tindeche (Dinamo) 576 p și Gabriela Ionescu (Dinamo) 575 p.

În proba de pistol liber, 60 f, pe primul loc la tineret se află Tudor Tașcă (Dinamo) 555 p, iar la juniori I, Bogdan Mecu (Dinamo) 519 p. La categoria sa, Tudor Tașcă a cîștigat și primul loc la pistol viteză 60 f, cu 590 p, iar la juniori — Ludovic Hrihor (C.S.U. Brașov) cu 584 p. În proba de mistreț alergător, primul loc la tineret este ocupat de Valeriu Tudor (Olimpia) cu 541 p, iar la juniori I de Nicolae Boboșca (Cutezătorii) cu 523 p. Proba de pușcă liberă 3 X 40 f (băieți și fete) a fost cîștigată de Marian Dumitru (Politehnica Cluj-Napoca) cu 1126 p.

Tată și primii clasificați la probele de tir cu arcul desfășurate la poligonul din parcul Herăstrău, în cadrul aceluiași competiții: seniori — Alexandru Perșic (Volta S. Mare) 533 p; tîneț — Gheorghe Birzu (Volta Satu Mare) 566 p; tîneț fete — Eva Cosmaer (Volta Satu Mare) 503 p, juniori — Nicolae Birșan (Olimpia) 453 p, iar la junioare — Elena Kerekș (A.S.A. Cluj-Napoca) 525 p.

Întrecerile continuă azi cu probele de talere — la poligonul Tunari și cele de tir cu arcul, în parcul Herăstrău.

sifoglu (T.C.B.) care a învins-o pe Carmen Cazacliu (Steaua) — Georgeta Onel (Progresul) cu 7-5, 6-2.

În turneul de consolare, finala a dat următorul rezultat: Săndița Roca (Dunărea Galați) — Dana Beleuță (Dinamo București) 3-6, 6-2, 7-5.

Sandî IONESCU — coresp.

ADRIAN VIZIRU CÎȘTIGĂ „CUPA MARAMUREȘULUI“

La cea de a 5-a ediție a turneului de tenis, din cadrul circuitului divizionar A, dotat cu „Cupa Maramureșului“ și organizat de asociația sportivă CUPROM din Bala Mare, au luat startul 30 de jucători din mai multe centre ale țării. Finala probei de simplu bărbăți a revenit lui Adrian Viziru (Sănătatea Satu Mare) care l-a învins pe Octavian Vlăcoiu (Dinamo Brașov) după un meci mult aplaudat de public. În semifinale, protagoniștii au obținut astfel calificarea: Vlăcoiu — Ovidiu Popovici (T.C.B.) 6-1, 7-5 și Viziru — Ludovic Bolder (Politehnica Cluj-Napoca) 6-4, 7-6.

În proba de dublu, cîștigătoare este perechea Octavian Vlăcoiu (Dinamo Brașov) — Aurel Dărăban (Sănătatea Oradea) care a învins-o pe 5-7, 7-6, 6-2 cuplul Adrian Viziru (Sănătatea Satu Mare) — Andrei Leonte (Steaua). În semifinale: Vlăcoiu, Dărăban — C. Popovici, Fl. Niță (Steaua) 7-5, 6-2 și Viziru, Leonte — Bukaresți, Révész (Sănătatea Satu Mare) 6-2, 7-6. (Vasile SARANU, coresp.).

PARTIDE DE MA CENTURII SINDIC

Sîmbătă seara, Sala sporturilor din Craiova a găzduit reuniunea finală a competiției de box „Centura sindicatelor doljene“.

Ultima gală a fost foarte atractivă, multe partide disputîndu-se la un nivel tehnic și spectacular care poate egala o finală de campionat. În fruntea acestora se situează înfrîngerea dintre Dragomir Ilie (Dinamo) și Carol Hajnal (Steaua), ambii sportivi fiind posesori ai medaliilor de bronz la campionatele europene de la Koln. Discuția lor a fost o adevărată încîntare. Schimburi rapide de lovituri, ritm susținut de luptă, deplasări și eschive derutante au fost caracteristicile acestui meci, în care ambii combatanți au fost, desori, aplaudați la scenă deschisă. Mai insistent în acțiunile ofensive, Carol Hajnal a dominat primele două runduri, obligîndu-și adversarul să accepte lupta de aproape. În ultimul rund, dinamovistul a plasat câteva contre de stînga cu care și-a pus în dificultate adversarul și se părea că va reuși să întoarcă soarta partidei în favoarea sa. Dar, mai bine pregătit fizic decît în alte meciuri, Hajnal a avut resursele

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE PENT

(Urmare din pag. 1)

V. Nemeșeanu cu 1040 p. Dar, să notăm, mai ales, faptul că Gh. Atanasiu (România, J. II) a realizat cea mai bună performanță a reprezentanților noștri, el deținînd, pînă la încheierea probei de către sportivul ungar A. Déri, locul întâi. Desigur, se cuvine să menționăm, și pe colegii săi de formație, L. Georgescu cu 1066 p și V. Apetrei cu 1040 p, care au adus echipa, deocamdată, pe locul secund. Desigur,

atenția s-a îndreptat asupra celor 4 componenți ai primei noastre garnituri — D. Spîrlea, I. Galovici, C. Răducanu, Șt. Cozma — care se află înaintea campionatelor mondiale. Locul 4 în clasament, cu 3174 p nu spune, deocamdată, prea mult. În general, evoluția lor a fost satisfăcătoare, penalizările fiind urmarea unor ușoare erori, punctele pierdute constituind un balast ce poate fi ușor înlăturat. Ele s-au datorat relaxării premature a lui D. Spîrlea, care a derobat la



O. Wermescher (România, J. I) a avut, în proba de călărie, o comportare foarte bună, acumulînd maximum de puncte. Foto: V. BAGEAC

ISTIGĂ DETAȘAT ETAPA A II-a

Brașov simbată, națio- și dacă duală a iat în- au în- surprize, nponu- diviza decurs Astfel, sive cu entului, ai vic- ei n-1, ntru că sculară). Dina- ele sale (scorul uecluri) e cate- tătoarei M. Iași intilniri meciul ingurele r n-au n toată re cam- Costiu, uia. Ga- d Marin mb. in ractorul, cistigind , singu- a obți- victorii

Marin — cite 1 v (Dinamo). Virtual, Steaua este campioană națională în proba de sabie, distanța de patru puncte la care se află principala sa urmăritoare, Dinamo, înaintea ultimei etape (care se va disputa în toamnă), oferindu-i o marjă de siguranță. La fel cum victoria netă (14-2) obținută de studenții în fața concitadinilor lor leșeni de la C.S.M. le oferă primilor cvasi-certitudinea evitării retrogradării.

Iată rezultatele etapei a II-a și clasamentul: 1. Steaua București 20 p (15-1 cu Poli Iași și C.S.M. Iași, 13-3 cu Dinamo și Progresul Buc., 14-2 cu Tractorul Brașov), 2. Dinamo București 16 p (9-7 cu Progresul, Tractorul și Politehnica, 15-1 cu C.S.M.), 3. Progresul București 12 p (10-6 cu Tractorul și C.S.M., 8-8 cu Politehnica), 4. Tractorul Brașov 8 p (12-4 cu C.S.M., 10-6 cu Politehnica), 5. Politehnica Iași 4 p (14-2 cu C.S.M.), 6. C.S.M. Iași 0 p.

Paul SLĂVESCU

Sub egida „Daciadei” LA TOPLIȚA A AVUT LOC FINALA „CUPEI PROGRESUL”

La Toplița și în stațiunea Bradu s-a desfășurat finala „Cupei Progresul”, organizată de Uniunea sindicatelor din instituțiile administrației de stat și din consiliile populare. Cei peste 200 de participanți — cistigători ai celor 7 zone, — s-au întrecut la volei, tenis de masă și șah.

C. CHIRIȚA, coresp.

„Cupei României”

STEUAU — SPORTUL STUDENTESC 3-0 (2-0)

(Urmare din pag. 1)

țasat pe tabela de marcaj. Cistigind de fapt partida în numai 7 minute (min. 24: 1-0, min. 31: 2-0), Steaua „s-a jucat” în continuare cu adversara ei, cu publicul... Firește, n-a convins prea multă lume... Dimpotrivă, în numele memoriei fotbalului, destui spectatori au întins ieri o punte logică între trecut — prezent și viitorul apropiat.

Firește, Steaua are circumstanța replicii neobișnuit de modeste a Sportului, ea putînd

Fotbal

invoca virtualitatea unui joc superior în compania unui adversar care să-i fi pus câteva probleme, echipa studentescă nepunîndu-i, ieri, practic, nici mîear o problemă de rezolvat. Este adevărat, dar și o asemenea teză are „reciproca” ei: Sportul evoluînd slab, cu atît mai mult steliștii puteau și trebuiau să construiască un fotbal-spectacol, de ridicat nivel tehnic, dinamic, modern.

Ce ne-a fost dat, în schimb, să vedem? În afara celor trei goluri, frumoase, e adevărat, și a altor câteva acțiuni reușite în care s-au remarcat Dumitru, Sameș, Zamfir, Marcel Răducanu și Stoica, finala ne-a oferit un joc adeseori static, îngheșuit, cu multe pase la adversar, cu preluări în 5-6 metri, un joc cu aer de vacanță, decis, din păcate, în ceea ce privește deznodămîntul lui, după primele 30 de minute. Prea iute convingi de soarta finalei, jucătorii au acceptat — comod — rezultatul și au trecut pe... planul 5 jocul propriu-zis. A ieșit ceea ce am văzut cu toții. Steaua, învingătoare pe merit, dar... meritele au fost puține.

țesc nu știe să-și marcheze adversarii, care au cale liberă. După 3 minute putea fi 3-0 dacă tautul lui Cazan asu- pra lui Zamfir, petrecut în suprafața de pedepsă, ar fi fost sancționat cu 11 m... După pauză, studenții apar cu un înaintaș de meșerie în formație, M. Sandu, dar prezența acestuia nu a adus revirimentul dorit. Simțindu-se cu trofeul asigurată, Steaua e mai puțin atrasă de poarta lui Moraru și studenții atacă mai mult. Dar A. Rădulescu nu va reuși nimic la lovitură liberă din min. 52, și nici în min. 56 cînd, la un corner bine executat de O. Ionescu, Iorgulescu înscrie cu capul, dar golul nu este validat pentru fault asupra lui N. Răducanu. Nu va fi gol nici în min. 57, cînd, la o fază fierbinte în fața porții Stelei, N. Răducanu este bîntîsat. A mai trecut pe lângă gol și C. Zamfir (min. 60), la o excelentă pasă a lui Dumitru; O. Ionescu (min. 65), neatent, nu sesizează o excelentă pasă a lui Cătoi. Va fi însă 3-0 pentru Steaua în min. 78, golul fiind semnat de M. RĂDUCANU. În sfîrșit, să amintim fierbentele minute 83, cînd Anghelini trimite cu capul, prin plonjon, pe lângă buturile lui Moraru, iar Stoica, la ceaialtă poartă, îl salvează pe N. Răducanu de la un gol sigur.

Arbitrul Nicolae Rainea (Birlad), ajutat la linie de C. Diaulescu și R. Stîncan (ambii din București), cu multe inexactități în aprecieri, în special în prima repriză.

STEUAU: N. Răducanu (min. 84 Iordache) — Anghelini, Fl. Marin, Sameș, Nițu — Dumitru, Stoica, Iordănescu — M. Răducanu, Ad. Ionescu, C. Zamfir.

SPORTUL STUD.: Moraru — Stroe, Grigore, Cazan, Munteanu II (min. 40 M. Sandu) — Rădulescu, Tănăsescu, O. Ionescu — Chihaia (min. 57 M. Marian), Iorgulescu, Cătoi.

Mircea TUDORAN

FILMUL JOCULUI

Încă din primele minute se vede că „un-doi”-urile dintre Marcel Răducanu și Adrian Ionescu funcționează bine, spre deosebire de încercările lui A. Rădulescu — Octavian Ionescu. Și încă în min. 5, după o astfel de acțiune, M. Răducanu, infiltrat foarte frumos, ridică balonul peste poartă, de la cîțiva metri. Iese în evidență și poarta de joc a lui C. Zamfir. Și de abia în min. 22, tribunele, care pînă atunci nu prea văzuseră fotbal, tresăltă la o frumoasă combinație pe traseul Stoica — M. Răducanu — Ad. Ionescu — Zamfir, dar șutul acestuia se duce peste transversală. Se poate spune că acțiunea a anunțat deschiderea scorului, care avea să se producă după numai două minute: Stoica, aflat într-o zi fericită, trimite o inspirată pasă, „la întîlnire”, lui Dumitru; Cătoi ratează interceptația și DUMITRU, avînd culoar liber în fața sa, sutează spectaculos și Steaua conduce cu 1-0. Spiritele se mai încing, Stoica îi

lovește cu piciorul pe Munteanu II, care nu avea balonul, dar arbitrul Rainea, care avea să mai facă și alte greșeli, nu vede... faza. În min. 31, M. Răducanu va majora scorul la 2-0 după o altă pasă frumoasă, de data asta trimisă de C. Zamfir. Acesta și-a văzut coechipierul liber la mijlocul terenului. M. RĂDUCANU mai înaintează cîțiva pași și șutul său, de la 20 m, zboară pe lângă Moraru, în plasă. Este clar că apărarea Sportului studen-

După încheierea finalei Cupei României, reprezentanții ai F. R. Fotbal au înminat Cupa de campioană pe 1978/1979 echipei F.C. Argeș Pitești, Cupa României echipei Steaua București și Cupa pentru cel mai bun arbitru al anului 1978/1979, arbitrul Nicolae Rainea (Birlad). Tricourile și medaliile de campioni ale jucătorilor de la F.C. Argeș, ca și Cupa de golgeter al campionatului nr. 61 (cucerită de Radu II — F.C. Argeș) vor fi înminate la primul meci pe care echipa piteșteană îl va juca în sezonul viitor pe teren propriu.

ÎNTRE MASA PRESEI ȘI... VESTIAR

Finala e pe sfîrșite. Mai sînt cîteva minute de joc. Marcel Răducanu se „joacă”, încercînd efecte savante, ca un jucător de biliard care și-a încheiat seria. La masa presei, printre croniciarii, citeva nume: Angelo Niculescu, Ilie Oană, Ion Barbu, vicepreședinte al clubului F. C. Argeș. Angelo Niculescu comentează cu cîteva minute înainte de fluierul final: „Un joc fără strălucire deosebită. Steaua a învins pe merit, impunîndu-se în primul rînd din punct de vedere tactic. Ea a jucat foarte bine faza de apărare, iar în momentul intrării în posesia mingii a desfășurat jocul larg, pe spațiile mari create. Am remarcat în primul rînd jocul lui Sameș, urmat de Marcel Răducanu. Arbitrul Rainea a comis unele greșeli, printre care neacordarea unui penalty, asupra lui Zamfir, la situația de 2-0”. La cîțiva metri de Angelo, Ilie Oană: „N-a fost o mare finală, dar Steaua a obținut o victorie detașată, în momentul în care Dumitru s-a „desprins” de ceilalți, făcînd diferența. Sportul studentesc mi s-a părut într-o zi de complet lipsă de inspirație”. Lingă Oană, Ion Barbu, venit pentru Cupă, dar și pentru... Cupa campionatului. (Am regretat încă o dată faptul că marea cupă a campionatului n-a fost înminată după minutul 90 al jocului F. C. Argeș — Dinamo, cînd ambii concurenți se aflau pe teren, cu respirația înfierbîntată a celui mai frumos meci al campionatului). Fostul

Internațional Barbu e laconic: „Joc sub așteptări, victorie incontestabilă. Element decisiv, apariția lui Dumitru «din grămadă»”. Finala s-a încheiat. Coborîm. Ștefan Covaci comentază: „Steaua a jucat mai colectiv, s-a acoperit excelent în apărare, atînd în Sameș, Marcel Răducanu și Dumitru trei jucători care s-au ridicat mult deasupra celorlalți. Sportul studentesc a abuzat de acțiuni individuale, cu totul nerecomandabile în fața unei apărări bine grupate. Păcat că Steaua a neglijat, pe parcursul campionatului, momentul defensiv și nu l-a tratat cu sobrietate cu care l-a tratat astăzi”. Jos, pe pistă, se fac fotografiile. Chipurile celor de la Steaua sînt radiouse. Sameș, căpitanul învingătorilor, împarte zîmbete și scurte declarații: „Ne-am mobilizat la maximum, pentru a face uitate unele din jocurile campionatului. Am alergat mult și am cistigat”. Aurică Rădulescu se retrage spre vestiar: „Cred că ne-am supraevaluat forțele după victoria asupra lui Dinamo. Steaua a obținut un succes absolut meritat, plasîndu-și sprintul final la momentul oportun”. Steliștii urcă treptele, spre tribuna centrală, pentru a arăta stadionului Cupa. Apoi, ei fac turul de onoare. Dar mai sînt multe de făcut pentru a cîști cu adevărat competiția celor aproape 4000 de echipe. (I. Ch.)

Cele patru echipe românești care vor participa la următoarea ediție a Cupelor europene de fotbal sînt următoarele: F.C. Argeș — Cupa campionilor europeni, Steaua — Cupa cupelor, Dinamo și Universitatea Cluj — Cupa U.E.F.A.

ENERGIA GH. GHEORGHIU-DEJ A PROMOVAT ÎN DIVIZIA B

Comisia de apel a F.R.F. a înfirmat hotărîrea Comisiei de competiții și disciplină privitoare la meciul Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Oltuz Tg. Ocna, omologînd partida cu rezultatul de pe teren: 11-0 pentru Energia Gh. Gheorghiu-Dej.

În urma acestui decizii, Energia Gh. Gheorghiu-Dej a ocupat primul loc în seria a II-a a Diviziei C, promovînd în Divizia B. Iată, dealtfel, clasamentul acestor serii.

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals. Lists teams like Energis, Lctea Bc, Partizanul, etc.

„REGATA INTERNAȚIONALĂ SNAGOV”

(Urmare din pag. 1)



Olga Homeghi a avut o comportare bună în cele două concursuri ale „Regatei Snagov”

Foto: Dragoș NEAGU

lica Aposteanu, Elena Bondar, Carmen Constantinescu, Ana Iliuță, Mariana Pușcaș, Lenuța Sansu, Elena Iacob + Elena Dobrioiu. Primul schif s-a instalat la conducere imediat după start și se părea că va realiza o nouă victorie. Dar barca a doua, impulsionată de strocul Marlana Zagoni și „plusul” Elena Dobrioiu, a avut un finis extrem de puternic și a trecut prima linie de sosire cu un avans de 3 secunde!

REZULTATE TEHNICE. 4 + 1 rame: 1. România I (Elena Avram — Maria Tănase — Florica Sîlaghi — Georgeta Mașca + Aneta Matel) 3:40,2; 2. R. D. Germană 3:47,5; 3. Bulgaria 3:50,2; 4. România — junioare 3:55,0; 5. Polonia 3:55,2; 6. Ungaria 4:02,7; 2 vîsle: 1. România I (Olga Homeghi — Maria Macoviciuc) 3:45,8; 2. R. D. Germană (Erika Brandt — Antje Köhln) 3:48,5;

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 1 IULIE 1979 VII. Polana — Unirea Focșani 1 VIII. Din. Poc. — Olimpia S.M. 1 IX. Pescărușul — Cimentul Medgidia ANULAT X. Rușinental — Rova Roșiori X XI. Sobnii Sb. — I.C.I.M. Bv. 2 XII. Sonegul S.M. — Bihoreana X XIII. Vict. Carei — Infrățirea 1 FOND TOTAL DE CISTIGURI: 266.709 LEI.

TACOL ÎN FINALA „DOLJENE” LA BOX

păstreze nu (Steaua) b.p. R. Nedelcu (Rapid), Gh. Brumă (Rapid) b.p. A. Sircă (Dinamo), N. Andronache (B.C. Gl.) b.p. I. Ignea (Rapid), M. Ploșteanu (Met. Buc.) b.ab. 2 (rânire) N. Popa (Met. Buc.), C. Ștefanovici (Electrop. Cv.) b.p. (decizie eronată) I. Stan (Dinamo), Fl. Grecescu (Electrop. Cv.) b.p. Gh. Diu (Rapid), N. Chioveanu (Lit. Mang.) b.p. C. Hoduț (Rapid), I. Lupu (Rapid) b. desc. 2 T. Enache (Rapid).

Mihai TRANCA

„REGATA INTERNAȚIONALĂ SNAGOV”

(Urmare din pag. 1)

Mai omogenă, prima echipă și-a înscris în palmares încă o victorie internațională. Cursa schifistelor a avut și de data aceasta o lideră incontestabilă în canotoarea noastră Sanda Toma. Româncea nu a dat nici o șansă celorlalte finaliste și, luînd întrecerea pe cont propriu, a realizat o victorie categorică, dispunînd, printre altele, și de Petra Boesler (R.D. Germană).

Astăzi și mâine, la Snagov CAMPIONATUL PE ECHEPE LA CAIAC-CANOE

Astăzi și mâine, la Snagov, se vor desfășura întrecerile campionatului republican pe echipe la caiac-canoe. Participă cel mai bun caiacist și canoist ai țării, în frunte cu Vasile Diba, Ion Birlădeanu, Ivan Patzaichin, Lipat Varabiev, Gheorghe și Toma Simionov, Maria Ștefan, Agafia Oriov și Nastasia Nîchitov.

Campionatele, care vor desemna cea mai valoroasă grupare a țării, constituie, totodată, ultima verificare a sportivilor noștri fruntași înaintea regatei internaționale Snagov, programată pentru vineri și sîmbătă.

„Cupa Europei“ la atletism BĂIEȚII NOȘTRI ÎN FINALA B, LA KARLOVAȚ

MALMÖ, 1 (prin telefon). Vântul puternic și destul de rece care n-a conținut o clipă explică, în bună măsură, multe dintre rezultatele înregistrate în cadrul acestei grupe semifinale a întrecerilor masculine din cadrul „Cupei Europei — Bruno Zauli“. Competiția a fost dominată, cum era de prevezut, de atleții din reprezentativă Uniunii Sovietice care au ocupat, fără emoții, primul loc. În schimb, pentru locul 2 s-a dat o luptă aprigă între formațiile Marii Britanii și Bulgariilor. Clasată pe locul 4, echipa României și-a câștigat dreptul să participe la finala B a competiției, programată în Iugoslavia, la Karlovaț. Dintre atleții noștri cea mai bună comportare au avut-o constanțenii Ilie Floroiu, Horia Toboc și Paul Copu.

Iată câteva rezultate: 100 m: Petrov (B) 10,45; Kolesnikov (URSS) 10,46... 6. Suselescu 10,77; 400 m: Cernețki (URSS) 47,11; Toboc (R) 47,46; Cohen (MB) 48,09; 1500 m: Moorcroft (MB) 3:46,29; De Jesus (Prt.) 3:46,84; Ganey (B) 3:46,95... 5. Onescu 3:47,59; 10.000 m: Floroiu 28:39,71; Grillnert (Be) 28:53,59; Mihailov (URSS) 29:00,15; 400 mg: Arhipenko (URSS) 50,21; Toboc 51,06; Branovan (B) 51,27; lungime: Desruelles (Be) 7,87 m; Stepanian (URSS) 7,85 m; Fransson (Su) 7,66 m; Iordache 7,61 m; înălțime: Grigoriev (URSS) 2,30 m; Borra (Be) 2,14 m... 6. Proteasa 2,08 m; greutate Capes (MB) 19,70 m; Kiseliyov (URSS) 19,68 m; Hristov (B) 19,48 m... 8. Zamfirache 14,84 m; ciocan: Sedih (URSS) 72,40 m; Anghelov (B)

68,46 m, Stan 65,44 m; 4x100 m: M. Britanie 39,73, U.R.S.S. 39,89, Bulgaria 39,91, Belgia și România 40,76.

Întrecerile din ziua a doua s-au desfășurat, de asemenea, în condiții atmosferice dificile. Concursul a fost interesant prin dirzenia disputelor și doar într-o mică măsură prin rezultatele înregistrate. Dealtfel, cu unele excepții, valoarea performanțelor de la Malmö a fost neașteptat de modestă.

Din foile de concurs ale întrecerilor de duminică am reținut câteva. Iată-le: 200 m: Macfarlane (MB) 20,80; Buratov (U.R.S.S.) 20,93... 6. Suselescu 21,54; 800 m: Coe (MB) 1:46,63; Kolev (B) 1:48,06... 6. Ghipu 1:49,24; 5000 m: Abramov (U.R.S.S.) 14:25,92; Putemans (Be) 14:26,39... 6. Floroiu 14:30,71; 110 mg: Prokofiev (U.R.S.S.) 13,63; Holvon (MB) 13,87; Palfy 14,06; 3000 m obst.: Copu 8:33,80; Tepiaghin (U.R.S.S.) 8:35,94; Stroem (Su) 8:36,77; triplu: Uudmä (U.R.S.S.) 16,85 m; Corbu 16,18 m; prăjină: Salivanov (U.R.S.S.) și Desruelles (Be) 5,40 m; Cooper (MB) 5,30 m (noi n-am avut reprezentant); disc: Hjeldres (Nor) 66,42 m; Duginjets (U.R.S.S.) 65,30 m; Velev (B) 61,06 m... 5. Zamfirache 56,24 m; suliță: Pihl (Su) 86,92 m; Stoikov (B) 80,28 m... 6. Raduly-Zörgö 72,40 m; 4x400 m: U.R.S.S. 3:08,92; Marea Britanie 3:10,55; România (Nagy, Nagy, Korodi, Toboc) 3:11,18.

Clasamentul final: 1. U.R.S.S. 139,5 p. 2. MAREA BRITANIE 106 p. 3. Bulgaria 99 p. 4. România 91 p. 5. Belgia 90,5 p. 6. Suedia 83 p. 7. Norvegia 69 p. 8. Portugalia 41 p.

ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI

(Urmare din pag 1)

care au fost prezente câteva recordman mondiale (Göhr, Koch, Jahl) și câteva sportive recunoscut pentru combativitatea lor (Waltz, Ivanova, Ștereva, Silai, Lovin)

Bilanțul pentru noi nu este prea bun. Acceptând așa-zisa motivație despre aprenia pe care și-o lasă întrecerea pe echipe, nu putem, oricum, accepta evoluția, în general, a echipei române: 5 altele în progres (Maricica Puică la 3000 m de la 9:02,0 la 8:49,1; Adriana Stancu la 400 mg de la 57,94 la 57,71; Florența Tacu la disc de la 61,76 m la 63,20 m, echipele de stafetă la 4x100 m de la 45,48 la 45,22 și la 4x400 m de la 3:31,5 la 3:28,7) și alte 10 în regres, dintre care 6 au influențat semnificativ clasamentul general, bineînțeles, în dauna noastră (Gabriela Ionescu la 100 m de la 11,63 la 12,09 și la 200 m de la 24,03 la 24,43; Maria Samungi la 400 m de la 52,07 la 52,57; Fița Lovin la 800 m de la 1:57,4 la 1:58,4; Dolina Anton la lungime de la 6,55 m la 6,30 m; Ileana Silai la 1500 m de la 3:58,6 la 4:05,2 s).

Acum, la Sofia, dacă atletele noastre și-ar fi reeditat cele mai bune performanțe anterioare din anul 1979, echipa României ar fi avut 9 puncte în plus, adică 100 p, în loc de 91 p, cu care ar fi ocupat locul 2 în clasamentul general.

Dacă ne-au bucurat locurile întâi ale Corneliiei Popa la înălțime, Evel Zörgö-Raduly la suliță și Maricicăi Puică la 3000 m nu putem trece cu vederea cursa „tactică“ neinspirată a Ilenei Silai. De ce oare această inegală comportare? Rezultatele tehnice: 100 m: 1.

M. Göhr (R.D.G.) 11,27; 2. L. Ivanova (B) 11,46; 3. B. Wehrli (El.) 11,80... 6. G. Ionescu 12,09; 200 m: 1. E. Schneider (R.D.G.) 23,23; 2. L. Ivanova (B) 23,30; 3. B. Wehrli (El.) 23,74... 6. G. Ionescu 24,43; 400 m: 1. K. Brehmer (R.D.G.) 51,39; 2. S. Damlanova (B) 52,24; 3. M. Samungi 52,57; 800 m: 1. N. Ștereva (B) 1:57,4; 2. F. Lovin (R) 1:58,4; 3. A. Weiss (R.D.G.) 1:59,3; 1500 m: T. Petrova (B) 4:04,9; 2. I. Silai (R) 4:05,2; 3. K. Wartenberg (R.D.G.) 4:06,2; 3000 m: 1. M. Puică (R) 8:49,1; 2. V. Jacinska (B) 9:10,0; 3. U. Sauer (R.D.G.) 9:14,4; 4000 m: 1. K. Claus (R.D.G.) 13,09; 2. V. Teneva (B) 13,12; 3. M. Dumitrescu (R) 13,41; 800 mg: 1. K. Rosley (R.D.G.) 55,97; 2. A. Michel (Bel.) 57,65; 3. A. Stancu (R) 57,71; 4x100 m: 1. R. D. Germană 42,60; 2. Bulgaria 43,94; 3. Belgia 45,17; 4. România (Ionescu, Chiricău, Șomănescu, Dumitrescu) 45,22; 4x400 m: 1. B. D. Germană 3:24,9; 2. Bulgaria 3:27,9; 3. România (Samungi, Marcu, Târță, Korodi) 3:28,7; lungime: 1. E. Wujak (R.D.G.) 5,44 m; 2. L. Gușeva (B) 6,38 m; 3. D. Anton (R) 6,30 m; înălțime: 1. C. Popa (R) 1,84 m; 2. K. Stouj (B) 1,82 m; 3. G. Meyer (El.) 1,79 m; greutate: 1. I. Petrova (B) 19,96 m; 2. H. Knorschaldt (R.D.G.) 19,43 m; 3. M. Loghin (R) 18,16 m; disc: 1. E. Jahl (R.D.G.) 68,10 m; 2. S. Boșkova (B) 65,84 m; 3. Fl. Tacu (R) 63,60 m; suliță: E. Zörgö-Raduly (R) 64,54 m; 2. U. Hommola (R.D.G.) 63,93 m; 3. I. Vančeva (B) 62,98 m.

După „Marele Premiu al Olandei“ la motociclism ITALIANUL LAZZARINI CONDUCE ÎN C.M.

Peste 100.000 de spectatori au urmărit pe circuitul de la Assen întrecerile „Marelui Premiu al Olandei“, la motociclism, la clasa 500 cmc, în care victoria a revenit italianului Eugenio Lazzarini („Kreidler“), cu o medie orară de 127,547 km.

NEÎNVINSĂ, ECHIPA DE POLO A ROMÂNIEI PE LOCUL 2 ÎN „TROFEUL CELOR 6 NAȚIUNI“

● Ultimele rezultate: 6-3 cu Spania și 6-4 cu Australia

La sfârșitul săptămânii trecute a avut loc în Italia, la Bogliasco (lingă Genova), competiția internațională de polo dotată cu „Trofeul celor 6 națiuni“. Reprezentativa țării noastre a realizat o foarte bună performanță. Ea s-a clasat pe locul 2, reușind să țină neînvinșă această întrecere, la startul căreia s-au aflat forțe de prim rang ale polo-ului mondial, în frunte cu Ungaria, campioană olimpică, și Italia — campioana lumii.

Rezultatele ultimelor două meciuri: ROMÂNIA — SPANIA 6-3 (1-1, 1-1, 1-1, 3-0) — au marcat pentru formația noastră I. Slăveț 2, Rus 2, Munteanu 1 și Schervan 1; ROMÂNIA — AUSTRALIA 6-4 (2-1, 3-3, 0-0, 1-0) — I. Slăveț 2, Răducanu 2 și Schervan 2. În partidele anterioare, echipa țării noastre înregistrase următoarele rezulta-

te: 5-4 cu Ungaria, 3-3 cu Italia și 6-6 cu Olanda. Iată clasamentul final:

1. Italia 9 puncte; 2. ROMÂNIA 8 p; 3. Ungaria 5 p; 4. Olanda 5 p; 5. Spania 2 p și 6. Australia 1 p.

Conducătorul delegației, Valeriu Malțopol, secretar al F.R. Nataș, ne-a declarat următoarele: „Întrecerea s-a desfășurat într-un bazin descoperit și a programat cîte două rauni-uri pe zi, prima de la ora 10, cea de a doua de la ora 20. În tribune au luat loc de fiecare dată cîte 2-3000 de spectatori. Toate echipele care au concurat au avut loturi complete și ambiții mari, deoarece această întrecere constituie un test important în cadrul pregătirii olimpice. Lotul nostru a fost alcătuit din Spinu, Fl. Slăveț — Rus, I. Slăveț, Munteanu, Schervan, Răducanu,

Fejer, Popescu, Costrăș, Gaiță, Gordan, Garofeanu. Performanța realizată de poloștii noștri este urmarea firească a seriozității și disciplinei cu care s-au antrenat sub conducerea antrenorilor Paul Niculescu și Iuliu Capșa. Ei au dovedit o bună pregătire fizică, ceea ce le-a permis să susțină în același ritm ridicat toate reprizele, precum și o evoluție tehnico-tactică superioară. Sint convins că la baza performanței s-a aflat și dorința lor de a dovedi că sint egali, uneori chiar superiori, echipelor de prim rang din polo-ul mondial. Dintre jucătorii în vol remarcă pe cei doi portari, precum și pe I. Slăveț, A. Schervan, A. Munteanu, L. Răducanu și V. Rus. De asemenea, Șerban Popescu, aflat între noii promovați în echipa națională, a dat deplină satisfacție“. (h. n.).

PREZENȚE ROMÂNEȘTI PESTE HOTARE

COMPETIȚIA feminină de florință de la Praga s-a încheiat cu succesul sportivei române Adriana Dragomir (3 v). Au urmat-o Bugajska (Polonia), Raczova (Cehoslovacia), Nagy (Ungaria), Gabriela Betucher (România), Grubin (Ungaria).

ÎN CONCURSUL de tir de la Bratislava, țintașul român Laurențiu Pop a terminat victorios în proba de pistol liber, cu 563 p. La armă liberă calibru redus poziția culcat a câștigat polonezul Młczarek — 596 p, urmat de Ilie Codreanu (România) — 596 p, Trajda (Polonia) 594 p, Romulus Niculescu (România) — 593 p.

AU CONTINUAT meciurile turneului masculin de baschet de la Prievidza (Cehoslovacia). Echipa I.C.E.D. București a învins cu 83-84 (52-34) formația de tineret Banik Prievidza.

ÎN TURNEUL feminin de baschet, de la Bratislava și Trnava: U.R.S.S. — România 116-46 (64-26); Ungaria — Polonia 90-81 (46-34).

LA BUDAPEȘTA, în turneul internațional feminin de șah după 12 runde conduce maestra română Margareta Mureșan cu 7½ p și o partidă întreruptă, urmată de Litinskaia (U.R.S.S.) 6 p și 4 partide întrerupte, Elisabeta Polihroniade (România), Pomibski (Ungaria) 6 p (1). În runda a 12-a Margareta Mureșan a câștigat la poloneza Radzikowska.

ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ 3-1 LA TENIS DE MASĂ

CLUJ-NAPOCA, 1 (prin telefon). Într-o atmosferă de mare interes, Sala sporturilor din localitate a fost gazda întâlnirii amicale de tenis de masă dintre selecționabilele României și R. D. Germane (seniori, tineret și juniori).

Simbătă, în prima zi a întrecerilor, echipa feminină de tineret a României a întrecut pe cea similară a R.D.G. cu 3-0 (Monica Păun — Karin Kromnik 21-9, 21-14; Eva Ferenczi — Diane Rösler 21-11, 21-13; Păun, Ferenczi — Kromnik, Rösler 21-15, 21-6). Apoi s-au întâlnit echipele masculine de seniori ale celor două țări. Din nou victoria a fost de partea reprezentanților noștri la un scor net: 5-1; Crișan — Raue 21-8, 21-15; Dobosi — Bessert 21-14, 21-15; Zs. Böhm — Stöckel 21-13, 14-21, 15-21; Dobosi — Raue 21-11, 10-21, 21-18; Crișan — Stöckel 21-7, 21-18; Zs. Böhm — Bessert 21-18, 23-21. Cel mai bun din echipa noastră, de departe, a fost Crișan.

„TURUL CICLIST AL FRANȚEI“

BERNARD HINAULT
CÎȘTIGĂ ȘI ETAPA A III-A

PARIS (Agerpres). — Etapa a treia a Turului ciclist al Franței, Luchon—Pau (183 km), a revenit francezului Bernard Hinault în 4 h 58:29.

Ieri s-a desfășurat la Bordeaux etapa a 4-a, contracronometru pe echipe. Victoria a revenit formației olandeze Raleigh.

În clasamentul general individual conduce Bernard Hinault, urmat de Zoetemelk (Olanda) la 12 secunde.

Tiberiu STAMA

U. R. S. S. — LOCUL 1 ÎN „TROFEUL IUGOSLAVIA“ LA HANDBAL MASCULIN

La Pola s-a încheiat competiția internațională de handbal rezervată echipelor masculine — „Trofeul Iugoslavia“. În ultima zi s-a înregistrat o veritabilă surpriză: formația U.R.S.S. a întrecut-o pe aceea a Iugoslaviei, cucerind primul loc. Iată rezultatele: U.R.S.S. — Iugoslavia 23-19 (12-11), R. D. Germană —

Suedia 27-24 (14-14), România — Polonia 26-26 (12-15). Cele mai multe goluri pentru echipa noastră au fost înscrise de Fölker 6, Stîngă 6 și Durău 5. Clasament final: 1. U.R.S.S. 9 p; 2. Iugoslavia 8 p; 3. Polonia 6 p; 4. R. D. Germană 4 p; 5. România 3 p; 6. Suedia 0 p.

Turneul de tenis de la Wimbledon

McENROE ELIMINAT DE TIM GULLIKSON!

● Ruzici iese din cursă la simplu, continuă la dublu

În optimile de finală ale probei de simplu bărbați din cadrul turneului de tenis de la Wimbledon, americanul Tim Gullikson l-a învins cu 6-2, 6-4, 6-4 pe compatriotul său John McEnroe, unul dintre favoriții Alte rezultate: Panat'a — S. Mayer 7-6, 6-3, 7-6; Connors — Cox 6-2, 6-1, 6-1; Borg — Teacher 6-4, 5-7, 6-4, 7-5; Okker — G. Mayer 7-6, 5-7, 6-4, 6-4.

În turneul feminin, în optimile de finală, Tracy Austin (S.U.A.) a eliminat-o cu 6-2, 6-4 pe Virginia Ruzici (România). Alte rezultate: Evert — Dupont 6-2, 6-1; King — Mandlikova 6-4, 6-3; Navratilova — Stevens 7-6, 6-7, 6-3; Fromholtz — Stove 7-6, 7-6.

În proba de dublu femei, cuplul Virginia Ruzici (România) — Mima Jausovec (Iugoslavia) a întrecut cu 6-7, 6-4, 8-6 perechea Doerner (Australia) — Forood (S.U.A.), iar Stove — Turnbull au învins pe Vessies — Simionescu cu 6-2, 6-1.

După o zi de repaus, întrecerile continuă astăzi cu disputarea sferțurilor de finală ale probei de simplu femei: Austin — King, Wade — Goolagong, Turnbull — Evert Lloyd, Navratilova — Fromholtz. Sferțurile de finală ale probei masculine se vor disputa marți: Borg — Okker, Connors — Scanlon, Panat'a — Dupre și Tanner — Gullikson.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● La Bakersfield (California) a început dubla întâlnire dintre echipele de juniori ale S.U.A. și U.R.S.S. După prima zi, la masculin, gazdele conduc cu 65-63 p, iar la feminin scorul este de 39-34 p în favoarea oaspetelor. Principalele rezultate: masculin: greutate — Carter (S.U.A.) 20,30 m; 110 mg. — Wilson (S.U.A.) 14,03; 100 m — Smith (S.U.A.) 10,36; feminin: 100 m — Fitzgerald (S.U.A.) 11,59; 1500 m — Nikitina (U.R.S.S.) 4:18,4.

AUTOMOBILISM ● Disputată la Dijon cea de-a 63-a ediție a Marelui premiu automobilistic al Franței contînd pentru campionatul mondial formula 1 a fost câștigată de francezul Jean Pierre Jabouille (Renault) cu o

medie orară de 191,310 km. Pe locurile următoare s-au clasat Villeneuve (Canada) și Rene Arnoux (Franța).

CICLISM ● După 4 etape în „Turul R. D. Germane“ în clasamentul general conduce olandezul Rooy, urmat de Drogan (R.D.G.).

FOTBAL ● În meciuri amicale: la Budapeșta: T.S.K.A. Moscova — Honvéd 6-1 (4-0) 1; la Moscova: U.R.S.S. — Iran 1-0 (1-0).

RUGBY ● În Noua Zeelandă, echipa Franței a înfîntat la Wellington o selecționată a orașului, pe care a învins-o cu 14-9 (0-3).

SAH ● Turneul de la Manila s-a încheiat cu victoria filipine-

zului Eugen Torre cu 10 p, urmat de Fridrik Olafsson (Islanda), actualul președinte al F.I.D.E., cu 8½ p.

TENIS DE MASA ● La Uniunile (New York) se desfășoară campionatele internaționale ale S.U.A. În primul tur Oriowski (Cehoslovacia) l-a învins cu 21-6, 21-7, 21-8 pe Schwartzbart (S.U.A.). Secretin (Franta) l-a eliminat cu 21-14, 21-12, 21-13 pe Don Si Slim (Coreea de Sud).

YACHTING ● După 4 regate, în campionatul mondial, clasa „Olandezul zburător“, conduc sportivii sovietici Leontiev și Zubanov, cu 40,01 p. Cea de-a patra regată, disputată la Kiel, a fost câștigată de spaniolii Abascal și Noguera.